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平成２５年度第４回神栖市男女共同参画審議会 会議録【概要】 

          

                                               

                                                    

                                               

■出席者 

委 員：阿部委員，志水委員，川畑委員，立道委員，原委員，石津(勝利)委員，高橋委員， 

城之内委員，南委員（９名） 

事務局：野口企画部長，島田課長，山本課長補佐，西主査，田中主事（５名） 

                  

■欠席者      

   委 員：髙津委員，名雪委員（２名） 

■傍聴者（定員１０名）  

０名 

 

 

■会議内容 

開会 

 

あいさつ （会長） 

 

案件 

議案第１号 男女共同参画実施計画（平成25～29年度）について 

事務局：（会議資料に沿って説明） 

◆補足説明 

前回配布した179事業については，委員の方々からご意見・ご質問はありませんでした。なお，ハ

ートフルプランの後期見直しに伴い，新たに作成した6事業について新たに加わっておりますので，

ご意見をお願いいたします。 

6事業：「男女共同参画啓発事業の広報・情報提供の充実」「女性の理工系分野への関心･理解を高

める事業の推進」「青少年のための科学の祭典」「定期講座講習会等事業」「理工系分野

への学習促進」「女性消防団員の募集及び活動支援」 

◆質疑応答，意見等 

委 員：女性消防団員の募集及び活動支援について対象は１８歳から４５歳とのことですが，４５歳

で定年ですか。 

事務局： 消防団は男性も同じ年齢となっております。 

委 員：訓練等は行っているのですか。 

日 時：平成２５年１２月１９日(木)  

午後3時00分～午後4時10分 

場 所：保健･福祉会館 ２階 会議室２ 
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事務局： 先日行われました柳川小学校での避難訓練の際も女性消防団員の協力を得ており，市で行

われる活動などの際には，協力をいただいております。 

委 員：新規の事業計画についてではないのですが，実施計画52ページの防災に関する自主防災組織

の設置について，具体的な計画内容を教えていただきたいと思います。東日本大震災以降，

防災に対する意識も高まってきていると思いますが，婦人防火クラブに所属されている方も

100名程度，訓練も１年に１度程度と聞いております。婦人防火クラブ以外についても，防

災に関する取り組みがあるのかお聞きしたいと思います。 

事務局： 防災安全課で，自主防災組織の設置について補助金を出し，積極的に働きかけているとこ

ろで，今後も継続的に行っていきたいと考えております。また，市民協働という立場からも，

地域コミュニティの推進を行っていきたいと考えております。 

 

事務局：なお，前回の会議で決定いたしました，かみすハートフルプラン（この実施計画の上位計画

になります）の後期見直し内容についてですが，今年度中にパブリックコメントを行う予定

でおりますのでご連絡いたします。 

 

 

議案第２号 男女共同参画推進事業者表彰について 

◆企画部長より原会長へ諮問書を読み上げ提出 

事務局：会議資料に沿って説明 

◆質疑応答，意見等 

委 員： 行政区の役員の任期はどのくらいですか。 

事務局： 基本的には単年度となっております。 

委 員： 次年度人数が逆転してしまうとのことは考えられるのでしょうか。 

事務局： 多少の変動はありますが，泉町については毎年女性の役員がおり，活躍されております。

こういった地区はあまりない状況となっております。 

委 員：行政区については，役員として選出しているのは男性でも，実質女性が携わっていることも

多いかと思います。そのような状況ですので，女性が役員となっているこのような団体を表

に出していき，今後も増えていくと良いのではないかと思います。 

 

会 長：他にご質問等ないようですので，「泉町行政区」「平泉ジュニアチアダンスクラブ」の２組

を今年度の男女共同参画推進表彰事業者として適当であると認める旨，答申いたします。 

    （会長より答申書を読み上げ，企画部長へ答申書を渡す） 

部 長：ただ今ご答申いただきましたので，市長へ報告しまして，早速決定の手続きを進めてまいり

ます。 
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議案第３号 男女共同参画に関する作品(川柳等)の選考について 

事務局：（会議資料に沿って作品読み上げ，説明） 

◆補足説明 

各作品５点満点で，点数を集計。最優秀賞１点，優秀賞２点，入選２点を決定する。 

事務局：最優秀賞 松田栄子様の『パパのだっこ』（絵付き），優秀賞 白坂静江様の『ジジ・ババ

も社会に役立つ近未来』，優秀賞 冨永愛子様の『歳月が情の絆育みし』，入選 眞鍋邦夫

様『ありがとう妻に感謝を倍返し』，尾関誠廣様『子育てのスキルあれこれハートフル』に

決定。 

以上入選された作品は，市ホームページ，情報紙ハートフルかみす，市民フォーラムにて

紹介し，記念品（図書カード）を発送予定。 

 

 

説明 

第７回かみす市民フォーラム（男女共同参画・生涯学習）について 

事務局：（会議資料に沿って説明） 

◆質疑応答，意見等 

委 員： 昨年度の市民フォーラムに参加したが，参加者がとても少なかったと思います。今年の集

客についてはどのように考えているか教えてもらいたいと思います。また，市職員の参加が

少ないように感じられたのですが。 

事務局： 昨年度の反省をもとに，今年度は多くの人に来ていただけるようなプログラム（講師や発

表団体について）を実行委員会の方と考えて進めております。また，今年新たに行う告知方

法については，今年度の市民フォーラムのテーマが「やさしいこころ あたたかい神栖(ま

ち) みんなで子育てを」ですので，市内の小・中学校，幼稚園(市立)・保育園(市立)の全

児童・生徒へチラシを配布いたします。 

また，職員については全職員への周知・啓発を行っていきたいと思います。 

 

 

その他 

事務局： 報酬について説明。 

◆質疑応答，意見等      〈質問，意見なし〉 

 

議 長：（閉会あいさつ） 

 

－ 午後４時１０分 － 

 


